



低保批下七年,老太没见一分钱

检察官走访牵出村报账员监守自盗,1.4万低保补贴被贪占

“低保户名单上念着俺的名字,咋一分钱也没见着。”今年初春的一次村民大会,让泰安肥城市湖屯镇钱庄三村的邱老太犯起了嘀咕。原来,七年前,她和儿子就批下低保,却一直被村里的报账员石某截留,1.4万多元低保补贴都进了他的腰包。检察官进村走访发现这一蹊跷事儿,对石某立案侦查,帮邱老太要回这份救命钱。



28日,检察官到邱老太家回访。

检察官: 村务公开不及时 是最大漏洞

在本案中,石某之所以能得手,是钻了没有及时公示低保名单的空子。肥城检察院公诉科副科长赵文涛说,从整个过程来看,村务公开是个比较大的漏洞。另外,在困难家庭中,不少年老体弱者甚至是有精神障碍的,他们不懂得如何享受政府的惠民政策,再加上个别村低保户不及时公布,少数干部以权谋私等问题,致使政府的惠民政策没有落实到这些群众身上。

对此,肥城市检察院向有关部门发出检察建议,建议健全监督管理机制,加强审批工作透明度,及时张榜公布低保户名单,确保农村低保工作在阳光下运行。

据肥城市民政局相关负责人介绍,目前已联合检察院对低保户逐步检查,核实低保存折有没有发到低保户手中。“要求包村干部、村委成员,至少两个人入户”。排查完以后,实行动态管理。

本报记者 马云云

文/片 本报记者 马云云

蹊跷 低保户“换届”,老太才知自己有份儿

今年初春,湖屯镇钱庄三村召开全体村民大会,研究新一批低保户人选问题,当村干部宣读上一批低保户名单时,邱老太很纳闷:名单上竟然有自己和儿子耿某的名字,可为啥自家从没领到过一分钱的低保补贴?

邱老太的儿子耿某自幼

患有精神疾病,老人与儿子相依为命,一家仅靠她种地维持生计。2006年,村干部看到她生活困难,便安排村里的报账员兼民政工作负责人石某为她家办理低保申请手续。石某和其他村干部还专门到邱老太家核实是否符合条件。老人不识字,石某便代

替老人填写了申请表格。之后,邱老太一直没有等到好消息。“没人通知,俺以为没批下来,就没管这个事儿。”

实际上,2007年初,邱老太家的低保就批了下来,村里还以耿某的名字办理了低保存折,但邱老太并没有拿到这个存折。

重罚 贪污救命钱 获刑一年半

办案检察官认为,石某作为村委会成员、民政工作负责人,在协助镇政府从事有关农村困难户低保补贴申领、发放等工作时,应当依法以国家工作人员论。他利用职务便利,截留低保补贴的行为,触犯了刑法规定。

肥城检察院公诉科副科长赵文涛特别提到,石某贪污低保补贴共计1.4万余元,数额并不算太大,一般情况下可考虑判处缓刑,但犯罪对象特殊、行为性质恶劣,依据“两高”《关于办理职务犯罪案件严格适用缓刑、免予刑事处罚若干问题的意见》相关规定,“犯罪涉及的财物属于救灾、抢险、防汛、优抚、扶贫、移民、救济、防疫等特定款物的”一般不适用缓刑或者免予刑事处罚的规定,检察官建议法院对石某从重处理,不适用缓刑。法院采纳了该量刑建议。

近日,由肥城市检察院提起公诉的石某涉嫌贪污低保补贴款一案开庭审理,法院以贪污罪判处石某有期徒刑一年零六个月。石某不服提起上诉,9月27日,二审法院裁定维持原判,石某现在泰安监狱服刑。

暴露 报账员偷藏存折,截留1.4万元

原来,当年石某发现村里并未公示获批低保户的人员名单,偷偷把这份存折“保管”了起来。他认为,邱老太没文化,儿子又有精神疾病,不会去为自己讨说法。

此后,政府每月定期发放至存折的低保补贴全进了石某的腰包。虽然每个月只有200余元,但近7年来也有1.4万余元,这对生活困难的邱老

太来说是救命钱。

村民大会上知道自己早已成为低保户后,邱老太找到村干部,村干部也蒙了,都以邱老太早已领到了低保补贴,最后他们想到了石某。

事情败露后,石某开始想办法补救,先是要给邱老太退回存折,遭到拒绝。眼看没辙了,便通过邮寄的方式将存折寄给邱老太。但是,存

折内14192.21元低保补贴本金,已经被他分多次提取,其中1.4万元用于自己的日常花费。

之后,石某还找来自己的叔叔跟邱老太说和,并通过银行转账给邱老太部分钱。“意思是把钱给你,就不要闹事了,但是邱老太不愿意。”肥城检察院反渎局侦查一科副科长查建介绍。

嘴硬 称自己不是公务员,只是借老太太的钱

僵持之下,正碰上肥城市检察院石横检察室进行大走访,不少群众把邱老太的情况反映了上来。

随后,石横检察室干警对该案进行初查,初查发现,石某涉嫌贪污低保金,今年4

月22日将线索移送反渎局,肥城市检察院以涉嫌贪污罪对石某立案侦查。

归案之初,石某一直说自己不是国家公职人员,并坚称是借用了邱老太的钱,并得到了她的同意。“为什么

向家境这么困难的人借钱,借款得打借条,他们没有,应该有还款时间约定,也没有。”查建说,石某均无法做出合理的解释。直到庭审时,石某仍辩称从存折上取款得到邱老太的认可。

河北 村支书扣低保存折 截留冒领近10万

河北邢台市威县章台镇宋庄村多名村民反映,民政部门发给低保户、五保户的存折,却被村支书宋明群收回,几年来,宋明群截留、冒领20余名村民的低保金、五保金,涉及金额近十万元。

“吃低保的第一年春节前,村支书给了170块钱,第二年春节前给过150块,后来有的时候就不给,今年到现在还没给。低保本和存折发下来之后,又被村支书给要走了,说是要换证。”65岁的低保户宋保印说。记者走访了多家低保户、五保户,情况大致类似,证和存折后来都被村支书宋明群收走了。

宋明群辩称,“目前,宋庄村共有低保户、五保户二十四五户。因为工作失误,有些该办下低保、五保的没有办下来,有些不该办的却办下来了,为了避免矛盾,我就收回了其中一些户的存折”。

威县民政局一位相关负责人表示,“出现村支书扣留存折,冒领低保金、五保金,是绝对不允许的,将追回截留的低保金、五保金,发还给五保户、低保户,并将责任人移交纪检、检察等相关部门进行处理。”

据燕赵晚报

陕西黄药面 专克银屑病



看宏图,就是这些小药面。
这是我国研制的一种新型银屑病用药。在北京上海等大型医院已应用了十多年,已帮助数十万患者远离了银屑病!
用上它,止痛快,脱痒快,不留痕。不管大块的,小块的,或者全身的,都能马上治疗,马上长出好皮肤。
很多患者反应,黄药面特有效。一吃下去,皮肤上的黄脓水马上减少,就象一下子全消到了皮肤里。接着,水渍清快迅速干燥,痂皮片片脱落,皮肤很快长回原样,连汗毛都是原样!银屑病全好了!
更奇妙的是,皮肤里正位会

变。吃上一段时间,去医院一看,皮肤里增生细胞指数一下高了好几倍,皮肤细胞更新人。再往后,年年都是好皮肤,再也不用担心银屑病。
医院治疗调查显示,黄药面口碑特好。在好多患者心中,简直就是银屑病克星!
据专家介绍,这种黄药面配方源自陕西药王山,内含神奇的中药材成分。其最大特点,就是能完全清除皮肤里的异常增殖细胞。
首先,药材成分迅速向皮肤里渗透;然后,由内而外层层渗透。蒸皮层,真皮层,表皮层,层层清除异常增殖细胞,层层治疗银屑病。

兼并,水渍清快迅速干燥,银屑片片脱落,皮肤光滑如初。
另据了解,黄药面还有一个同治治疗效果。多家医院发现,患者身上的异常增殖细胞减少后,皮肤底层的细胞就会迅速激发其生功能。
接着,皮肤里增生细胞越来越多,皮肤纤维越来越细,兼并,全身皮肤外全是好皮肤,兼并再生银屑病!
注意,该药学名为普鲁亚片,由陕西药王山,已认定为国家甲类OTC用药,即将公开上市销售。该药由陕西药王山科学制药厂独家生产,谨防假冒。

还有,厂家“好皮肤”全国促销活动已正式开始。现在电话订购,可买到特价黄药面,马上少花168元。
本药为国家甲类OTC用药
国药准字Z20054832
请认准药品说明书或在国家药监局网站查询
陕西药王山科学制药厂
全国免费咨询电话
0531-58634116
400-0039-311
前10名打进电话有更大惊喜!
(全国免费邮寄,货到付款)